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W inicjatywie tej modlimy się o nawrócenie wszystkich ludzi żyjących w Europie oraz o rządy, które będą kierowały się Bożymi przykazaniami.
Jestem gotowy modlić się codziennie w tych intencjach minimum jedną dziesiątką Różańca lub odmówię inną odpowiednią modlitwę.
Ojcze Petrus Pavlicek, módl się za nami!
(Niezachowanie tego zobowiązania nie będzie grzechem)
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W celu oceny liczby modlących się osób proszę wypełnioną listę przesłać na adres mailowy: europa.gebetssturm@gmail.com, ewentuainie na niemiecki adres: Theresia Pustal, Kirchplatz 1, D - 87509 Immenstadt 
Initiator: V.i.S.d.P. Kath. Gebetsgemeinschaft Allgäu


Szturm modlitewny w intencji chrześcijańskiej Europy

Dyskryminacja i powolne zanikanie naszej chrześcijańskiej kultury powodują u wielu ludzi strach. Przykazania Boże, które ukształtowały chrześcijańską Europę, są przez rządy i przez wielu ludzi już prawie niezachowywane. 
Z tej troski powstała w naszej wspólnocie modlitewnej, istniejącej od 22 lat i modlącej się w różnych intencjach, inicjatywa ”Szturm modlitewny w intencji chrześcijańskiej Europy”.
Przykładem dla nas była Krucjata Różańcowa ojca Petrus Pavlicek, który w latach 1947 – 1955 znalazł około 500 tys. osób, które zobowiązały się odmawiać codziennie bolesną część Różańca w intencji wyjścia z Austrii okupanta, czyli wojsk radzieckich.
Po wielu wcześniejszych nieudanych próbach na wiosnę 1955 zaczęły się rozmowy pomiędzy Moskwą i Wiedniem, a już w maju tego roku Armia Czerwona opuściła Austrię, co nie zdarzyło się wtedy nigdzie indziej w Europie!
W Fatimie siostra Lucija powiedziała: ”nie ma żadnego, nawet najtrudniejszego problemu, którego nie można by rozwiązać za pomocą modlitwy różańcowej”. 
Prosimy Was, zatem o udział w tej inicjatywie i zdobywanie następnych osób modlących się. W tym celu można załączoną listę wydrukować, podpisać i zachęcić innych do jej podpisania.
W celu oceny liczby osób modlących się prosimy o przesyłanie wypełnionych list na podany adres mejlowy lub pocztowy.
Inicjatywa ta zostła przedstawiona biskupom w lipcu 2018 na kongresie ”Radość z wiary” w Niemczech.

http://www.gebetssturm-fuer-ein-christliches-europa.de/

 
